
j 7 Gemeente 
(Roosendaal 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 23 november 2023 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. K.A. Raggers (2e plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad) 
Griffier: E. van der Mark 
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. 
M.A.C.M.J. van Ginderen dhr. A. van Gestel, wethouders 
De dames: F. Peters (VLP Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum voor 
Democratie), A.J.M. Gepkens (GroenLinks) 
De heren: M. van der Bijl (VVD), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), J.B.L. Brouwers (VLP 
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.S. Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP 
Roosendaal), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), S.J.C.M. van Looveren (Roosendaalse Lijst), 
M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (VVD), G.J.H.M. van Oosterbosch (Roosendaalse 
Lijst), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), B. Rommens 
(PvdA), P.F.A. Smits (CDA), B. Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van 
Velthoven (VVD), Dhr. M.W.C. Verbeek (VLP Roosendaal), L.C. Villée (GroenLinks), J.J.M.M. 
Wezenbeek (Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal). 

Afwezig: dhr. P.R. Klaver (PvdA), dhr. W.C.H. Brouwers (VLP Roosendaal), Dhr. M.C.M. Schillemans 
(Roosendaalse Lijst), dhr. F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), dhr. M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), 
Mevr. S. Bozkurt (Burgerbelangen Roosendaal), Mevr. D.C.M. Roeken (CDA), mevr. C. Mediani 
(GroenLinks), dhr. J.M. van Midden (burgemeester). 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 uur. 

2. Vaststellen Raadsagenda 
De agenda is met de volgende wijzigingen vastgesteld: 

Agendapunt 7a — Raadsmededeling 56-2023 Uitstel invoering Omgevingswet in relatie tot 
bestemmingplanprocedure is van de agenda afgevoerd. Dit agendapunt is doorgeleid vanuit de 
Commissie Ruimte van 15 novemberjl. In die commissie heeft de fractie van de Roosendaalse Lijst 
aangegeven graag eerst inzicht te willen krijgen in de ontwikkelingen en de urgentie van de projecten 
en dit nog te zullen bespreken intern de fractie. Indien nodig zou de Roosendaalse Lijst met een motie 
komen om eventueel projecten van de lijst te halen. De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft aan de 
Griffie laten weten dat zij via wethouder van Gestel door de ambtenaar voldoende geïnformeerd is ten 
aanzien van vragen en eventuele twijfels aangaande dit agendapunt, waardoor de fractie geen 
noodzaak meer ziet voor het indienen van een dergelijke motie. Dhr. van der Touw heeft namens de 
fractie van de Roosendaalse Lijst ter vergadering zijn dank uitgesproken voor het snelle handelen van 
de wethouder en ambtenaar. 

Agendapunt 6b - Raadsvoorstel Richtlijnen Begrotingen 2025 Gemeenschappelijke Regelingen is 
naar de A-categorie (hamerstukken) verplaatst en heeft als nieuw agendapunt: 5C. De 
raadsrapporteurs voor het Werkplein hebben hun dank uitgesproken aan wethouder Van Ginderen. 
Dit vanwege zijn inspanningen na de Commissievergadering van 16 november j]. om de richtlijnen 
2025 Werkplein -conform het vorig jaar bij de richtlijnen aangenomen amendement- te actualiseren. 
De raadsrapporteurs zien geen aanleiding meer om het raadsvoorstel Richtlijnen Begrotingen 2025 
Gemeenschappelijke Regelingen in de B-categorie (behandelstukken) te bespreken. 



Bij agendapunt 6c zal middels stembriefjes worden gestemd omdat dit de stemming over een persoon 
betreft. De gemeenteraad heeft ermee ingestemd om het stembureau -t.b.v. het tellen van de 
stembriefjes- te laten bestaan uit de 2e plv. voorzitter van de gemeenteraad en de griffier. 

3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente 
Roosendaal van 25 oktober 2023 en 9 november 2023. 

De besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal van 25 oktober 
2023 en 9 november 2023 zijn ongewijzigd vastgesteld. 

4. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 

a. Ingekomen stukken 

Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten. 

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

Er zijn geen aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen in de 
raadsvergadering gesteld. 

c. Lijst met toezeggingen en motielijst 

Lijst met Toezeggingen 

Er zijn geen op-/aanmerkingen op de Lijst met Toezeggingen. 

De Lijst met Toezeggingen is conform vastgesteld. 

Motielijst

2023-M14 Extra maatregelen beveiliging overdekte fietsenstalling 

De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft gevraagd naar de stand van zaken. Wethouder Vermeulen 
heeft ter vergadering aangegeven, dat er een overleg heeft plaatsgevonden met NS en Prorail en dat 
een deel van de besproken maatregelen inmiddels getroffen hadden moeten worden maar dat die nog 
niet zichtbaar zijn geïmplementeerd. Wethouder Vermeulen heeft aangegeven nog een keer hierover 
met NS en Prorail om tafel te zullen gaan. 

De Motielijst is conform vastgesteld. 

5. A-CATEGORIE 
Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd 

a. Voorstel 126 Huisvestingsverordening 2023-2027 

Stemverklaring D66 
Pas zojuist nog heb ik antwoord gekregen op door de fractie D66 ingediende technische vragen over 
dit onderwerp — dit loopt al een tijdje- en de daarnet ontvangen beantwoording heb ik nog niet kunnen 
bespreken met de andere fractieleden, daarom voorzitter: voordat u gaat afhameren wordt, gelet 
hierop, geacht dat D66 tegenstemt [tegen voorstel 126 Huisvestingsverordening 2023-2027]. 

b. Voorstel 127 Verzoekbesluit onteigeningsplan Stadsoevers Roosendaal 
c. Voorstel 129 Richtlijnen Begrotingen 2025 Gemeenschappelijke Regelingen 



6. B-CATEGORIE 
De volgende voorstellen zijn ter behandeling in de B-Categorie geagendeerd 

a. Voorstel 128 Campus Integraal Kindcentrum Kortendijk 

Voorstel 128 is unaniem aangenomen.
Bij behandeling van voorstel 128 is motie 1 Gebiedsplan Campus IKC Kortendijk & Kindcentrum De 
Klimroos ingediend. Met deze motie wordt de raad verzocht te besluiten: 

Besluit: 
Het college te verzoeken: 
1. Een gebiedsplan op te stellen voor de nabije omgeving van de toekomstige campus IKC 

Kortendijk en Kindcentrum de Klimroos ter verbetering van de verkeersveiligheid in dit gebied; 
2. Om bij het opstellen van dit gebiedsplan een mogelijke herinrichting van de Dijkwetering in dit 

gebied direct mee te nemen; 
3. De omwonenden, de basisscholen en het bewonersplatform Kortendijk te betrekken bij het 

opstellen van het gebiedsplan; 
4. Het gebiedsplan inclusief financiële consequenties uiterlijk voor de zomer van 2024 in een 

voorstel aan de raad voor te leggen; 
5. De kosten van het opstellen van een gebiedsplan te dekken uit het budget integraal beheer 

buitenruimte en het budget Roosendaal Natuurstad. 

Motie 1 is unaniem aangenomen 

b. Voorstel 129 Richtlijnen Begrotingen 2025 Gemeenschappelijke Regelingen 

Dit raadsvoorstel is bij het vaststellen van de agenda naar de A-Categorie verplaatst (zie agendapunt 
5C). 

c. Voorstel 130 Benoeming lid Auditcommissie 

Over voorstel 130 is gestemd middels stembriefjes. 

Voorstel 130 is met 24 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen.

De voorzitter heeft mevr. Gepkens gefeliciteerd met haar benoeming tot lid van de Auditcommissie. 

7. C-stukken 

De volgende raadsstukken zijn in de C-categorie geagendeerd. 

Raadsmededeling 56-2023 Uitstel invoering Omgevingswet in relatie tot 
bestemmingsplanprocedure 

Dit onderwerp is bij het vaststellen van de agenda (agendapunt 2) van de agenda afgevoerd. 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:00 uur. 
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